



'మన్ కీ బాత్'లో
అక్కినేని నాగేశ్వరరావును గుర్తుచేసుకున్న మోదీ ప్రతి నెల చివరి ఆదివారం ప్రధాని 'మన్ కీ బాత్' కార్యక్రమం తాజా ఎపిసోడ్ లో సినిమా రంగం గురించి మాట్లాడిన ప్రధాని తెలుగుతో సహా పలు భాషలకు చెందిన సినీ ప్రముఖుల పేర్ల ప్రస్తావన



'మన్ కీ బాత్'లో అక్కినేని పేరు ప్రస్తావించిన ప్రధాని మోదీ

ఈ ఏడాది చివరి 'మన్ కీ బాత్' లో ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ దివంగత నటుడు అక్కినేని నాగేశ్వరరావు పేరును ప్రస్తావించారు. తెలుగు సినిమాకు ఆయన చేసిన కృషిని కొనియాడారు. తన సినిమాలలో భారతీయ సంప్రదాయాలు, విలువలను చూపిస్తూ టాలీవుడ్ ను మరో స్థాయికి తీసుకెళ్లారని ప్రశంసించారు. ప్రతి నెలా చివరి ఆదివారం ప్రధాని మోదీ 'మన్ కీ బాత్' కార్యక్రమం నిర్వహిస్తారనే విషయం తెలిసిందే. తాజా ఎపిసోడ్ లో మోదీ సినిమా ఇండస్ట్రీ గురించి మాట్లాడారు. భారతీయ చలనచిత్ర రంగం వైపు ప్రపంచ దేశాలు చూస్తున్నాయని అన్నారు. వరల్డ్ ఆడియో విజువల్ ఎంటర్టైన్మెంట్ సమ్మిట్ ను తొలిసారిగా మన దేశంలో నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు.

-మిగతా 2లో



వెబ్ లో మరో భారీ ప్రాజెక్టు

ఉండవల్లిలోని చంద్రబాబు నివాసంలో నీటిపారుదల శాఖపై సమీక్ష ప్రతి ఎకరాలకు నీళ్లు చచ్చేలా ప్రణాళిక సముద్రంలో వృధాగా కలిసే నీటిని మళ్లించే బృహత్ ప్రాజెక్టుకు ప్రతిపాదనలు కేంద్రం సాయం తీసుకోవాలని నిర?యం 2లో

ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ఇవాళ ఉండవల్లిలోని తన నివాసంలో నీటిపారుదల శాఖ పై సమీక్ష నిర్వహించారు. రాష్ట్రంలో ప్రతి ఎకరాకు నీళ్లు ఇచ్చి... రాష్ట్రాన్ని 100 శాతం కరువు రహిత రాష్ట్రంగా మార్చేందుకు భారీ ప్రణాళికలను అమలు చేయాలని నిర?యించారు. ఒకవైపు పోలవరం పూర్తి చేయడం ద్వారా 8 ఉమ్మడి జిల్లాలకు మేలు జరుగుతుందని, పోలవరంతో ఉత్తరాంధ్రలోని మూడు ఉమ్మడి జిల్లాలతో పాటు ఉభయ గోదావరి జిల్లాలు, కృష్ణా, గుంటూరు, ప్రకాశం జిల్లాలకు కూడా లబ్ధి చేకూరుతుందని చంద్రబాబు తెలిపారు. గోదావరి నదిలో వరదల సమయంలో సరాసరి ఏటా 2 నుంచి 3 వేల టీఎంసీల నీరు వృధాగా సముద్రంలో కలుస్తోందని, ఈ నీటి నుంచి 280 టీఎంసీలను వరదల సమయంలో తీసుకోవడం ద్వారా... కృష్ణా? డెల్టాకు, రాయలసీమలోని నాలుగు ఉమ్మడి జిల్లాలు సహా ప్రకాశం, నెల్లూరు జిల్లాలకు లబ్ధి చేకూర్చేందుకు కార్యచరణ తీసుకువస్తున్నట్లు వివరించారు.

భలే బ్రదర్స్

చోరీలు చేస్తూ పోలీసులకు ముస్కా కొడుతున్న కవలలు

మధ్యప్రదేశ్ లో చోరీలు చేస్తూ చాకచక్యంగా తప్పించుకుంటున్న కవల సోదరులు భలే బ్రదర్స్ ఆట కట్టించిన మౌగంజ్ సిటీ పోలీసులు సోదరుడు సౌరభ్ వర్మ అరెస్టుతో పోలీస్ స్టేషన్ కు వెళ్లి లొంగిపోయిన సంజీవ్ వర్మ



భలే బ్రదర్స్: చోరీలు చేస్తూ పోలీసులకు ముస్కా కొడుతున్న కవలలు

కొన్నెట్టుగా వరుస దొంగతనాలు చేస్తూ చాకచక్యంగా తప్పించుకు తిరుగుతున్న భలే బ్రదర్స్ (కవల సోదరులు) ఆట కట్టించారు మధ్యప్రదేశ్ లోని మౌగంజ్ సిటీ పోలీసులు. సౌరభ్ వర్మ, సంజీవ్ వర్మ దొంగతనాలు చేస్తూ జీవనం సాగిస్తున్నారు.

కోనేరు హింపకి ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు, మంత్రి లోకేశ్ ఆభిసంస్థలు



గత పాలకులు మూడు ముక్కలాటాడి రాజధానిని నాశనం చేశారు: మంత్రి నారాయణ

నరేంద్రోడైర్ 2025ను ఆవిష్కరించిన మంత్రి నారాయణ రాష్ట్రంలో రియల్ ఎస్టేట్ అభివృద్ధికి చర్యలు తీసుకోవాలని చంద్రబాబు సూచించారన్న మంత్రి నారాయణ భవన నిర్మాణాలు, లే అవుట్లకు అనుమతులను సులభతరం చేస్తూ త్వరలో ఉత్తర్వులు జారీ చేస్తామన్న మంత్రి నారాయణ

దక్షిణ కొరియాలో విమానం ప్రమాదం

కుప్పకూలిన విమానం..

మువాన్ ఎయిర్పోర్టులో ల్యాండింగ్ సమయంలో ప్రమాదం 62 మంది మృతి, పలువురికి తీవ్ర గాయాలు మృతుల సంఖ్య మరింత పెరిగే అవకాశం ప్రమాద సమయంలో విమానంలో 181 మంది ల్యాండింగ్ గేర్ పనిచేయకపోవడంతో ప్రమాదం జరిగినట్లు అనుమానాలు



దక్షిణ కొరియాలో విమానం ప్రమాదం దాటిగా మృతులు.. ఏడియో ఇదిగో



విజయవాడ నగరానికి మాస్టర్ ప్లాన్ రెడీ అవుతుంది : ఎంపి కేశినేని శివనాథ్

సుబ్బారావు కాలనీ వాసులతో ఎంపి కేశినేని శివనాథ్ సమావేశం

విజయవాడ చీఫ్ బ్యూరో డిసెంబర్ 29వ తేదీ వెలుగు రానున్న రోజుల్లో విజయవాడ నగరం మరింతగా విస్తరణ కాబోతుందని, దాని సంబంధించి మాస్టర్ ప్లాన్ రెడీ అవుతుందని విజయవాడ ఎంపి కేశినేని శివనాథ్ తెలిపారు. తూర్పు నియోజకవర్గం 4వ డివిజన్ లో సుబ్బారావు కాలనీ వెటోర్ అసోసియేషన్ ఆదివారం నిర్వహించిన జనరల్ బాడీ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఎంపి కేశినేని శివనాథ్ హాజరయ్యారు.

ఈ సందర్భంగా అసోసియేషన్ సభ్యులు కాలనీలోని రోడ్ల సమస్యతో పాటు మరికొన్ని సమస్యలు ఎంపి కేశినేని శివనాథ్ దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. ఈ సమావేశంలో ఎంపి కేశినేని శివనాథ్ మాట్లాడుతూ నగరంలో స్ట్రామ్ వాటర్ డ్రైనేజీ కారణంగా రోడ్డు పాడయ్యే పరిస్థితి ఏర్పడిందన్నారు. అందుకే ముందుగా ఎస్.టి.పిలు, రోడ్లపై దృష్టి పెట్టినట్లు తెలిపారు. ఆరునెలల్లో నగరంలో గుంతలు లేని రోడ్లను చూస్తారన్నారు. అలాగే ఏడాదిలో డ్రైనేజీ, స్ట్రామ్ వాటర్ సమస్యను ఒక కాలిక్విటీనుకురావటానికి చర్యలు చేపట్టినట్లు తెలిపారు. కాలనీవాసులు కోరుకునే విధంగా వారి కాలనీలు పుంజాయున్నారు. కాలనీ వాసులంతా కలిసి చేపట్టే నిర్మాణం కాలనీకి ఆర్థికంగా ఉపయోగపడేదిగా వుండాలని సూచించారు. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు చెప్పినట్లు అందరూ ఏ సమస్యనైనా మానవీయ

కోణం చూడాలన్నారు. విజయవాడను గ్రేటర్ విజయవాడ చేయాలనేది ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు కోరిక అని తెలిపారు. తూర్పు నియోజకవర్గంలో చిరు వ్యాపారుల కోసం ఫుడ్ కోర్టులు ఏర్పాటు చేసేందుకు ప్రయత్నాలు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. అనంతరం ఎంపి కేశినేని శివనాథ్ ను అసోసియేషన్ సభ్యులు ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు జాస్తి సాంబశివరావు, దేవినేని అవర?, కాలనీ అధ్యక్షుడు పర్వతనేని రామచంద్ర, సెక్రటరీ రాజారావు, కోశాధికారి వెలగపూడి సుబ్బారావులతోపాటు అసోసియేషన్ సభ్యులు, కాలనీవాసులతో పాటు టిడిపి నాయకులు పాల్గొన్నారు



అనంతవరం చీఫ్ బ్యూరో డిసెంబర్ 29 వ తేదీ వెలుగు సత్యసాయి జిల్లా పెనుకొండ నియోజకవర్గం పరిగి మండలం హొన్నంపల్లి గ్రామంకి కురుబ కులస్తులు మేరకు తనతండ్రి కీర్తి శేషులు మాజీ మంత్రి యన్ రామచంద్రరెడ్డి జ్ఞాపకార్ధం 5% విగ్రహాన్ని విరాళంగా అందచేసిన మంత్రి సవిత ఈ సందర్భంగా నేడు శ్రీ భక్త కనకదాసు విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరణ చేసిన లిరాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ చేనేత జొలి శాఖ మంత్రి సవిత, ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన హిందూపురం పార్లమెంట్ సభ్యులబి కే పార్థసారథి ఈ కార్యక్రమంలో పెద్ద ఎత్తున కురుబ కులస్తులు కూటమి నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు..



న్యూ ఇయర్ వేడుకలపై పోలీసుల ఆంక్షలు..

30 పోలీస్ ఆక్ట్ అమలు లో ఉన్నందున పోలీసుల నిబంధనలు ఉల్లంఘిస్తే చర్యలు తప్పవు... న్యూ ఇయర్ వేడుకలు సంతోషంతో జరుపుకోవాలి

జిల్లా ఎస్పీ శ్రీ అధిరాజ్ సింగ్ రాణా గారు

కొత్తపల్లి: డిసెంబర్ 29 వ తేదీ వెలుగు కొద్ది రోజుల్లో 2024వ సంవత్సరం ముగిసిపోనుంది. కొత్త ఏడాదికి 2025 కు గ్రాండ్ గా వెల్ కమ్ చెప్పడానికి నంద్యాల జిల్లా ప్రజలు ఆనందోత్సాహం మధ్య న్యూ ఇయర్ సెలబ్రేషన్లను జరుపుకోవడానికి యువత సహాయాహ్వానం. ఈ సందర్భంలో నంద్యాల జిల్లా పరిధిలో న్యూ ఇయర్ వేడుకలకు సంబంధించి అనగా 31-12-2024 న ఈ క్రింది తెలిపిన నిబంధనలను పాటించి పోలీస్ వారికి సహకరించవలసినదిగా జిల్లా పోలీసు వారు విజ్ఞప్తి చేశారు. న్యూ ఇయర్ ఈవెంట్లను జరుపుకునేవారు ముందుగా పోలీసుల పర్మిషన్ తీసుకోవాలి. మరియు %జజజ% కెమరాల పర్యవేక్షణ తప్పనిసరి. నూతన సంవత్సర వేడుకలు ప్రజలందరూ ఆరోగ్య

కరమైన వాతావరణంలో జరుపుకోవాలని, జిల్లా అంతటా 30 పోలీస్ ఆక్ట్ అమలు లో ఉన్నందున ప్రజలందరూ పోలీస్ నిబంధనలు పాటించాలని మరియు పోలీసు వారికి సహకరించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. వేడుక కార్యక్రమాలు నిర్వహించే వారు మ్యూజిక్ సిస్టమ్ రాత్రి 10 గం.,ల తరువాత వారధి (సుప్రీంకోర్టు ఆర్డర్ ప్రకారం). రాత్రి 10 గంటల తరువాత పోలీసులు వాహనాల తనిఖీ చేపట్టనున్నందున అత్యవసరమైతేనే బయటకు రావాలని సూచించారు. అన్ని పోలీస్ స్టేషన్ ల పరిధిలో ముఖ్యమైన జంక్షన్లు అదే విధంగా ముఖ్యమైన ప్రదేశాలలో పికెట్లు వేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. మేగజైన్స్, హార్నింగ్ లలో అశ్లీలత కలిగిన పోస్టర్లు గాని ప్రకటనలు గాని వేడుకలకు సంబంధించి చేయరాదు. వేడుకలలో అశ్లీల నృత్యాలు, చర్యలు, సినిమాలు, అశ్లీల సంజ్ఞలు ఆనుమతించబడవు. అప్పట్ - డోర్ కార్యక్రమాలు జరిగే ప్రాంతాల్లో డీజీ సౌండ్ బాక్సులు, బాణాసంచాను కాల్పాడానికి ఆనుమతి ఇవ్వబడదని స్పష్టం చేశారు. మహిళలపై ఎలాంటి వేధింపులకు పాల్పడకుండా నిరోధించడానికి జిల్లా పోలీసు యంత్రాంగం అందుబాటులో ఉంటాయని తెలిపారు. వైస్ షాపులు నిర్దేశిత సమయంలోగా మాసివేయాల్సి ఉంటుందని, మైనర్లకు మద్యం విక్రయించే దుకాణాలపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. మోటార్ బైక్ ల సైలెన్సర్ తీసివేసి ఆదిక శబ్దం వచ్చేలా రోడ్లపై ప్రయాణించరాదు. మద్యం సేవించి రోడ్లపై ప్రయాణించరాదు. వాహనాలపై ఆదిక వేగంతో మరియు ప్రమాదకరమైన డ్రైవింగ్ చేయరాదు. డ్రంకెన్ డ్రైవ్ పరీక్షలను కట్టుదిట్టంగా నిర్వహిస్తామని, మద్యం మత్తులో వాహనాలను నడిపే వారు, మైనర్లకు వాహనాలు ఇచ్చే తల్లిదండ్రులపై చర్యలు తీసుకుంటామని, బైక్ రేస్లపై నిషా ఉంచుతామని అన్నారు. అకతాయిలు మితిమీరి ప్రవర్తించే యువతను, రోడ్ లపై చిందులు తొక్కే మందుబాబులను, ఇష్టానుసారంగా వాహనాలను నడిపే వారిని చిత్రికరించేందుకు వీడియో కెమెరాలు మరియు డిజిటల్ కెమెరాలు ఉపయోగిస్తున్నాము. శాంతిభద్రతల సమస్య తలెత్తకుండా అన్ని చర్యలను తీసుకుంటామని, పోలీసులకు సహకరించాలని సూచించారు. పెట్రోలింగ్ ముప్పురం చేస్తామని వివరించారు. ప్రత్యేక పోలీసు బృందాలను నియమిస్తామని అన్నారు. తల్లిదండ్రులు వారి పిల్లల పట్ల జాగ్రత్తగా ఉండాలని, నిబంధనలు పాటించని వారిపై చట్ట ప్రకారం కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని తెలియజేశారు. పై నిబంధనల పాటించే న్యూ ఇయర్ వేడుకలు అందరూ సంతోషంతో జరుపుకోవాలని నంద్యాల జిల్లా ఎస్పీ శ్రీ అధిరాజ్ సింగ్ రాణా %న్యూ% గారు జిల్లా ప్రజలకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

అభివృద్ధి పనులను పరిశీలించిన మంత్రి సవిత .



అనంతవరం చీఫ్ బ్యూరో డిసెంబర్ 29 వ తేదీ వెలుగు శ్రీ సత్యసాయి జిల్లా పెనుకొండ నియోజకవర్గం పరిగి మండలం కేంద్రం నుండి ఊటుకురు వెళ్లే రహదారి లో జరుగుతున్న పార్ట్ హోల్ పనులను మంత్రి సవిత పరిశీలించారు అనంతరం ప్రైడేటి గ్రామం నందు 3.5 కోట్ల రూపాయలతో నిర్మిస్తున్న సబ్ స్టేషన్ నిర్మాణ పనుల్ని పరిశీలించి త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని కాంట్రాక్టర్ కు రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ చేనేత జొలి శాఖ మంత్రి సవిత తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో పరిగి మండల నాయకులు కార్యక్రమం తదితరులు పాల్గొన్నారు..

శ్రీలక్ష్మి నరసింహ స్వామి కళ్యాణ మహోత్సవంలో పాల్గొన్న మంత్రి సవిత

ముదిరెడ్డిపల్లి గ్రామంలో బిటి రోడ్డు ను పరిశీలించిన మంత్రి సవిత అనంతవరం చీఫ్ బ్యూరో డిసెంబర్ 29 నంది పత్రిక సత్యసాయి జిల్లా పెనుకొండ నియోజకవర్గం పరిగి మండలం ప్రైడేటి రోడ్ నుండి ఎన్ ముదిరెడ్డి పల్లి గ్రామం వరకు 1 కోటి రూపాయల నిధులతో త్వరితగతిన నిర్మించబోయే బీటి రోడ్ రహదారిని రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ చేనేత జొలి శాఖ మంత్రి సవిత పరిశీలించారు అనంతరం పెనుగొండ నియోజకవర్గం లోని పరిగి మండలం మోద పంచాయతీ గోరవనపల్లి గ్రామంలో శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి దేవస్థానం నందు కళ్యాణ మహోత్సవం కార్యక్రమంలో పాల్గొని మోద పంచాయతీ పుట్టగూర్ల పల్లి గ్రామంలో అయ్యప్ప స్వామి పడి పూజా కార్యక్రమంలో మంత్రి సవిత మరియు స్థానిక నాయకులు పాల్గొన్నారు.



ధనర్కాసం సందర్భంగా ఘనంగా గోధాదేవి పూజ

మండల కేంద్రమైన చాగలమరి గ్రామంలో కూరపాటి వీధిలో ఉన్న శ్రీ కోదండరామాలయంలో ప్రతి రోజూ ధనర్కాసం పూజలు అంగరంగ వైభవంగా జరుపుతున్నారు. ఆదివారం ఉదయం నగర సంకీర్తన కార్యక్రమం మొదలు పెట్టి, పల్లికి సేవ నిర్వహించి , గోదాదేవి పూజ , శ్రీ కృష్ణ పూజ , అష్టోత్తర శతనామావళి చదివారు. మహిళల ఆధ్వర్యములో గోదాదేవి కి భజన సంకీర్తనలు చేసి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్యవైశ్య మహిళలు , భక్తులు , తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రేపు నగరపాలకలో సమస్యల అర్జీలు స్వీకరణ

కర్నూలు పల్లె వెలుగు ...నగరపాలక సంస్థ కార్యాలయంలో సోమవారం ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వేదిక కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు కమిషనర్ ఎస్. రవీంద్రబాబు ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఉదయం 10 గంటల నుండి కార్యక్రమం ప్రారంభమవుతుందని, ప్రజలు తమ కాలనీలో ఉన్న స్థానిక సమస్యలను తమ దృష్టికి తీసుకురావచ్చని సూచించారు.



అణు శక్తి కన్నా యువ శక్తి మిన్న

విజన్ 2047 లక్ష్యంగా యువత పనిచేయాలి.

చెడు అలవాట్లకు యువత దూరంగా ఉండాలి.

స్వామి వివేకానందను యువత ఆదర్శంగా తీసుకోవాలి.

- నంద్యాల ఎంపీ డాక్టర్ బైరెడ్డి శబరి

నంద్యాల ప్రతినిధి, డిసెంబర్ 29 . పల్లె వెలుగు) అణు శక్తి కన్నా యువ శక్తి మిన్న అని, 2047 విజన్ లక్ష్యంగా యువత ముందుకు సాగాలని, స్వామి వివేకానంద చూపిన ఆదర్శ బాటలో యువత పనిచేస్తూ దేశాభివృద్ధిలో భాగస్వాములు కావాలని నంద్యాల పార్లమెంట్ సభ్యురాలు, లోక్ సభ డీటీపీ డిప్యూటీ ఛీఫ్ లీడర్ డాక్టర్ బైరెడ్డి శబరి పిలుపు

నిచ్చారు. ఆదివారం నంద్యాల శ్రీ రామకృష్ణ పిజ్జీ కళాశాల ఆడిటోరియంలో నంద్యాల జిల్లా నెహ్రూ యువ కేంద్రం ఆధ్వర్యంలో యువ 2024 ఉత్సవ కార్యక్రమం జరిగింది. ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న ఎంపీ డాక్టర్ బైరెడ్డి శబరి మాట్లాడుతూ యువత, విద్యార్థులకు విలువలతో కూడిన విద్య అవసరం అన్నారు. చెడు అలవాట్లకు బానిసై మంచి జీవితాలను నాశనం చేసుకోవద్దని యువత కు ఎంపీ శబరి చూపించారు. ప్రపంచం భారతదేశం వైపు చూస్తున్నాయని, ఆగ్రగామి దేశాలకు దీటుగా భారత్ అభివృద్ధి చెందుతోందని, ఇది యువత వల్లే సాధ్యం అని మరువవద్దని ఎంపీ శబరి అన్నారు. ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ, రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు యువతకు అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తూ వారికి వివిధ రంగాలలో వైపుజ్యం కలిగించేందుకు ప్రత్యేక శిక్షణ అందిస్తున్నారని ఈ మంచి అవకాశం యువత సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆమె పిలుపు నిచ్చారు. నంద్యాల శ్రీ రామకృష్ణ విద్యా సంస్థలో విలువలతో కూడిన విద్య అందించడం సంతోషంగా



ఉందని, వారసత్వ రాజకీయంతో పాటు ఉన్నత చదువు, సంస్కారం, మనో ధైర్యం ఎంతో అవసరం అన్నారు. మా అమ్మ, నాన్నల దీవెనలతో ముందుకు సాగుతున్నారని, నంద్యాల జిల్లా అభివృద్ధిలో యువత భాగస్వామ్యం పెరగాలని ఆమె కోరారు.

దివ్యాంగుల సమస్య తెలుసుకుంటున్న ఎంపీ డాక్టర్ బైరెడ్డి శబరి



ప్రజల నుంచి వినతులు స్వీకరించిన ఎంపీ డాక్టర్ బైరెడ్డి శబరి

నంద్యాల ప్రతినిధి, డిసెంబర్ 29 . పల్లె వెలుగు

నంద్యాల జిల్లా సలుమూలల నుంచి వచ్చిన వందలాది మంది భాద్యులు, ప్రజల నుంచి నంద్యాల ఎంపీ డాక్టర్ బైరెడ్డి శబరి వినతి పత్రాలు స్వీకరించారు. ఆదివారం నంద్యాల బొమ్మలనాట్రంలోని ఎంపీ డాక్టర్ బైరెడ్డి శబరి ఇల్లు, కార్యాలయం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి వారి వ్యక్తిగత, సామూహిక, గ్రామ సమస్యలు వినతి పత్రాల ద్వారా ఎంపీ డాక్టర్ బైరెడ్డి శబరి స్వీకరించారు. జాతీయ రహదారి 167 కే భాద్యులకు న్యాయం జరిగేలా ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు వద్దకు కానాల, రైతునగరం తదితర రైతులను తీసుకెళ్లి న్యాయం జరిగేలా చేస్తానని ఎంపీ శబరి రైతులకు హామీ

ఇచ్చారు. అలాగే నంద్యాల రైల్వే స్టేషన్ ముందు చిరు వ్యాపారులకు రైల్వే ఉన్నతాధికారులతో మాట్లాడి న్యాయం చేస్తామని చిరు వ్యాపార సంఘం నాయకులు తోట మద్దులు, మాదాల శ్రీనివాసులుకు ఎంపీ శబరి హామీ ఇచ్చారు. ఇలా ఎంపీ శబరి ఇంటికి వచ్చిన వారందరి వినతులు తీసుకొని కొన్ని సమస్యలు ఫోన్ ద్వారా ఆయా శాఖల అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లి పరిష్కారం చూపారు. మరి కొన్ని వినతులు సంబంధిత శాఖ అధికారులకు పంపారు. దశల వారిగా ప్రజల సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని ఎంపీ ఇంటికి వచ్చిన భాద్యులకు ఎంపీ డాక్టర్ బైరెడ్డి శబరి హామీ ఇచ్చారు.

నేర సమీక్షా సమావేశం

కర్నూలు జిల్లా ఎస్పీ జి.బిందు మాధవ్ ఐపియన్

విధులలో ప్రతిభ కనబరచిన పోలీసు అధికారులను, సిబ్బందిని

అభినందించి ప్రశంసా పత్రాలు అందజేసిన ...

జిల్లా ఎస్పీ, ఇదే సూర్య తో భవిష్యత్తులో బాగా పని చేయాలి.

కర్నూలు పల్లె వెలుగుక్షేత్రస్థాయి అధికారుల నుండి క్రిందిస్థాయి సిబ్బంది వరకు ప్రతి ఒక్కరూ సమీక్షిగా పని చేయడం వలనే జిల్లాలో గణనీయంగా నేరాలు తగ్గయిన జిల్లా పోలీసు యంత్రాంగాన్ని అభినందిస్తున్నామని జిల్లా ఎస్పీ జి. బిందు మాధవ్ ఐపియన్ ఆదివారం తెలిపారు. శాంతిభద్రతల పరిరక్షణలో ఇదే సూర్యతో భవిష్యత్తులో బాగా పని చేయాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా ఆదివారం స్థానిక జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలోని వ్యాన్ ఆడిటోరియంలో జిల్లాలోని డిఎస్పీలు, సిబిలు, ఎస్సెల తో జిల్లా ఎస్పీ జి.బిందు మాధవ్ ఐపియన్ నేర సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. కర్నూలు , పత్తికొండ , ఆదోని , ఎమ్మిగనూరు సబ్ డివిజన్ పోలీసు అధికారులతో జిల్లా ఎస్పీ మాట్లాడారు. వివిధ కేసులలో, విధులలో ప్రతిభ



కనబరచిన పోలీసు అధికారులను, సిబ్బందిని జిల్లా ఎస్పీ అభినందించారు. ప్రశంసాపత్రాలు అందజేశారు. ఈ నేర సమీక్షా సమావేశంలో అడిషనల్ ఎస్పీ అడ్వీన్ హుస్సేన్ పీఠా, లీగల్ అడ్వైజర్ మల్లికార్జున రావు, డిఎస్పీలు బాబు ప్రసాద్, శ్రీనివాసాచారి, వెంకట్రామయ్య, ఉపేంద్రబాబు, సోమన్న, ట్రైని డిఎస్పీ ఉష శ్రీ మరియు సిబిలు , ఎస్సెలు పాల్గొన్నారు.

నాలీ మొగించినది విజయ భేరి

-ప్రధానోపాధ్యాయురాలు మాధవీ లత ఎంపిక

నంద్యాల ప్రతినిధి, డిసెంబర్ 29 . పల్లె వెలుగు : దక్షిణాది ప్రైవేట్ ఉపాధ్యాయులు, అధ్యాపకుల ఆర్గనైజేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఇచ్చే ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ అవార్డు లకు నంద్యాలకు చెందిన బాల అకాడమీ విద్యాసంస్థ ప్రధానోపాధ్యాయురాలు మాధవీ లత ఎంపికయ్యారు 2025 జనవరి 5న జరిగే సావిత్రి ఖాయి ఫౌలే జయంతి సందర్భంగా ఆమె పేరుతో ఈ జాతీయ ప్రతిభా అవార్డు ఇవ్వనున్నారు. గుంటూరు లో ఏర్పాటు చేసే సభలో ఎమ్మెల్యే కె. ఎన్ లక్ష్మణ రావు తదితర పెద్దల చేతుల మీదగా ఇవ్వనున్నట్లు ఆర్గనైజేషన్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు నాగయ్య తెలిపారు. ఉత్తమ ప్రతిభావంతురాలు:-నంద్యాలకు చెందిన బాల అకాడమీ విద్యాసంస్థ ప్రధానోపాధ్యాయురాలుగా 20 సంవత్సరాలుగా పని చేస్తూ ఉత్తమ నాణ్యత అధునికత తో కూడిన విద్యావిధానాన్ని విద్యార్థులకు అందిస్తున్నారు బన్ పన్ ఆక్టివిటీ అనే సరికొత్త ప్రజానాత్యకతో కూడిన విద్యను మొదటి సారిగా ప్రారంభించి, కొనసాగిస్తూ, సాధారణ ప్రతిభకల్గిన విద్యార్థులు సైతం మొదటి ర్యాంకులు తెచ్చేలాగా విద్యార్థులను ప్రోత్సహిస్తూ విద్యార్థులను ప్రతిభావంతులుగా తీర్చిదిద్దడంలో ఆమె చేస్తున్న నిర్విరామ కృషిని, సేవలను, క నబరచిన అంకితభావాన్ని, సూర్యని గుర్తించిన దక్షిణాది ప్రైవేట్ ఉపాధ్యాయుల అధ్యాపకుల ఆర్గనైజేషన్ నిర్వాహకులు వీరిని గౌరవించి సావిత్రి ఖాయి ఫౌలే జీవిత ప్రతిభ అవార్డును ఇవ్వనున్నారు.



ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వ్యవస్థ (పి జి ఆర్ ఎస్) వికేంద్రీకరణ

ఈ సోమవారం (30-12-24) నుండి ప్రజాఫిర్యాదుల స్వీకరణ "ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వ్యవస్థ" కార్యక్రమం మండల, డివిజనల్ మరియు మున్సిపల్ స్థాయిలో అమలు జిల్లా కలెక్టర్ వెట్టి సెల్వి. కె. ఐ.ఎస్.

విలూరు, వీవీ బ్యూరో డిసెంబర్ 30 పల్లె వెలుగు ప్రజల నుంచి ఫిర్యాదులను స్వీకరించి వాటిని పరిష్కరించే ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వ్యవస్థ(పి జి ఆర్ ఎస్)ను ఈ సోమవారం నుండి మండల, డివిజనల్ మరియు మున్సిపల్ స్థాయిలో కూడా నిర్వహిస్తున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ వెట్టి సెల్వి కె. ఐ.ఎస్., ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వ్యవస్థ (పి జి ఆర్ ఎస్) అడ్వీల్ స్వీకరణ కార్యక్రమాన్ని జిల్లా కేంద్రంతో పాటు మండల, డివిజనల్ మరియు మున్సిపల్ స్థాయిలో కూడా నిర్వహిస్తామని కలెక్టర్ అన్నారు.



అడ్వీడారులు ఈ విషయాన్ని గమనించి తమ ఫిర్యాదులను సమీపంలోని మండల కార్యాలయాలు, డివిజనల్ కార్యాలయాలు లేదా మున్సిపల్ కార్యాలయాలలో సమర్పించుకోవచ్చునన్నారు. లిప్రజలకి పాలనను మరింత చేరువ చేయడానికి ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వ్యవస్థను మండల, డివిజనల్ మరియు మున్సిపల్ స్థాయిలకు ప్రభుత్వం వికేంద్రీకరించినట్లు తెలిపారు. ప్రజలు ఈ విషయాన్ని గుర్తించి ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆ ప్రకటనలో విజ్ఞప్తిచేశారు

జిల్లాస్థాయి కబడ్డీ పోటీలో గెలుపొందిన విజేతలకు బహుమతులు అందజేసిన గ్రామ సర్పంచ్ గ్రంథివేముల దరగయ్య. ప్రథమ బహుమతి ఆత్మకూరు హనుమాన్ కబడ్డీ జట్టు.



ఆత్మకూరు డిసెంబర్ 29 పల్లె వెలుగు ఆత్మకూరు మండల పరిధిలోని బాపనంతపూరు గ్రామంలో క్రీస్పస్ పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని జిల్లా స్థాయి కబడ్డీ పోటీలు సంఘ పెద్దలు ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ కబడ్డీ పైసల్ మ్యాచ్ ఆత్మకూరు మరియు ఓంకారం జట్లు తలపడ్డాయి. అందులో మొదటి బహుమతి ఆత్మకూరు హనుమాన్ జట్టు గెలుపొందారు. ద్వితీయ బహుమతి ఓంకారం కబడ్డీ జట్టు త్రైతీయ బహుమతి నంద్యాల పాలిటెక్నిక్ కాలేజీ జట్టు గెలుపొందారు. గెలుపొందిన విజేతలకు గ్రామ సర్పంచ్ గ్రంథి వేముల దరగయ్య బహుమతులను అందజేశారు. క్రీస్పస్ వేడుకల సందర్భంగా మొదటి బహుమతి దాతలు 10016/- వేముల వెంకటేశ్వర్లు అడ్వీట్, బ్రహ్మసాని శివశంకర్ అందజేశారు. ద్వితీయ బహుమతి 5016/- దాతలు ఆవులపాటి పార్లసారధి బాబు అందజేశారు. త్రైతీయ బహుమతి దాత కీ"శే " భాష పోగుల పెద్ద రంగమ్మ మమమదు భాష పోగుల దరగయ్య అమలాపురం 3016/- అందజేశారు. గెలుపొందిన వారికి మెడల్స్ పీఈటి పుల్లయ్య ఇంద్రనగర్ గారు అందజేశారు దాతలకు సంఘం తరపున పెద్దలు సంగతులు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

సుంకేసుల బ్యారేజీ ద్వారా జిల్లాలోని ప్రజలకు త్రాగునీటిని, సాగునీటిని సక్రమంగా అందించండి.

జాయింట్ కలెక్టర్ డాక్టర్ బి నవ్వు.



కర్నూలు పల్లె వెలుగు -సుంకేసుల బ్యారేజీ ద్వారా కర్నూలు జిల్లాలోని ప్రజలకు త్రాగునీటికి సాగునీటికి ఇబ్బంది లేకుండా నీటిని అందించాలని జాయింట్ కలెక్టర్ డాక్టర్ బి నవ్వు ఇరిగేషన్ అధికారులను ఆదేశించారు. ఆదివారం సుంకేసులబ్యారేజీని జాయింట్ కలెక్టర్ డాక్టర్ బి నవ్వు, ఇరిగేషన్ అధికారులతో కలిసి సందర్శించారు. జాయింట్ కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ సుంకేసుల బ్యారేజీలో చిన్నపాటి లీకేజీలు ఉన్నాయని వాటిని అరికట్టి జిల్లాలోని ప్రజలకు సాగునీటికి, త్రాగునీటికి ఇబ్బందులు కలవకుండా నీటిని నిల్వ ఉండేలా చర్యలు తీసుకొని జిల్లాలోని ప్రజలకు సక్రమంగా నీటిని అందించాలని ఇరిగేషన్ అధికారులను ఆదేశించారు. 15 రోజుల లోపల ఈ లీకేజీలను అరికటతామని ఇరిగేషన్ అధికారులు జాయింట్ కలెక్టర్ కి తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కర్నూల్ ఆర్డీవో, కేసి కెనాల్ %ణజ% ప్రసాదరావు, %ణజ% భరత్ కుమార్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్రిస్పస్ వేడుకలలో భాగంగా ఆటల పోటీలు.



బేతంచెర్ల డిసెంబర్ 29 పల్లె వెలుగు బేతంచెర్ల పట్టణము నందున్న షాలేము చర్చి సీనియర్ ఫాస్టర్ విద్యారాజు ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం నాడు తాడు లాగుడు, నూన్, మ్యూజికల్ ఛైర్, కబడ్డీ తదితర ఆటల పోటీలను నిర్వహించడం జరిగింది ఈ ఆటల పోటీలలో బాల బాలికలు, యువత ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. ఈ ఆటల పోటీలలో గెలుపొందిన విజేతలకు, రాబోయే 2025 నూతన సంవత్సరం రోజున బహుమతులు అందజేయడం జరుగు తుందని షాలేము చర్చి సభ్యులు తెలిపారు.



రాష్ట్రవ్యాప్తంగా విద్యార్థులకు ఫీజు రీయింబర్స్మెంట్ తక్షణం విడుదల చేయాలి

-ఏపి స్టూడెంట్స్ జెఎసి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు హేమాద్రి యాదవ్

నంద్యాల ప్రతినధి. డిసెంబర్ 29 . పల్లె వెలుగు):నంద్యాల పట్టణంలో నంద్యాల జిల్లా ఏపీ స్టూడెంట్స్ జెఎసి జిల్లా కార్యవర్గ సమావేశం జిల్లా అధ్యక్షులు వేణు మాధవ్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు హేమాద్రి యాదవ్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ముక్తార్ భాషా రాయలసీమ జిల్లాల ఇన్చార్జ్ ఉత్తన్నకుమార్ హాజరవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర అధ్యక్షులు హేమాద్రి యాదవ్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా విద్యార్థులకు సంబంధించినటువంటి ఫీజు రీయింబర్స్మెంట్, మరల కోట్ల బకాయిలు పెండింగ్ ఉండటం వల్ల విద్యార్థులు కళాశాల యొక్క వేధింపులు వల్ల చదువుకోలేక నలిగిపోతున్నారని, ప్రభుత్వం వెంటనే విద్యార్థులకు వీటిని చెల్లించి విద్యా వ్యవస్థకు తోడ్పాటు అందించాలని డిమాండ్ చేస్తున్నామని చెప్పి తెలియజేశారు. లేని పక్షంలో ఏపీ స్టూడెంట్స్ జెఎసి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమిస్తామని చెప్పి

హేమాద్రి యాదవ్ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ముక్తార్ భాషా తెలియజేస్తూ విద్యార్థులకు స్కాలర్ షిప్ మరియు సంక్షేమ హాస్టల్ కు సంబంధించి మెన్ కాన్సోటిక్ చార్జెస్ సంబంధించిన బిల్లులు కూడా వెంటనే విడుదల చేయాలని ప్రస్తుతం ఇస్తున్నటువంటి చార్జెస్ ఏం మాత్రం సరిపోక విద్యార్థులు ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని, కాబట్టి వారి యొక్క మెన్ చార్జి బిల్లులు కూడా పెంచాలని చెప్పి డిమాండ్ చేశారు .అంతేకాకుండా నంద్యాల జిల్లా అధ్యక్షులు వేణుమాధవ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఏపీ స్టూడెంట్స్ జెఎసి విద్యా సమస్యల పోరాటంలో అలుపుగని పోరాటం చేస్తున్న తెలియజేస్తూ ఈ రాష్ట్రంలో ప్రాథమిక విద్య తో, పాటు ఉన్నత విద్యను కూడా సరైన గాడిలో పెట్టాలని బాధ్యత ఈ రాష్ట్ర విద్యాశాఖ మంత్రి పైన ఉందని మరోసారి గుర్తు చేశారు అంతేకాకుండా రాష్ట్రంలో ఉన్నటువంటి అన్ని యూనివర్సిటీలో



ఖాళీగా ఉన్నటువంటి ప్రొఫెసర్ పోస్టులు వెంటనే భర్తీ చేయాలని యూనివర్సిటీల్లో వారికి వారే సొంతంగా పీజీసెల్ మరియు రీసెల్ సొంతంగా నిర్వహించుకునే విధంగా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రస్తుతం ఉన్న ఒకే విధానాన్ని రద్దుచేసి పాత విధానాన్ని కొనసాగించాలని వేణుమాధవ్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో నంద్యాల జిల్లా పట్టణ అధ్యక్షులు శ్రీహరి మరియు శ్రీరామ్, మోహన్ రమేష్ ,తదితర కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

మంత్రి ఫరూక్ నిరాడంబరత

-పూలదండలు, బొకేలు, శాలువలు తేవద్దు -విద్యార్థులకు అవసరమయ్యే సామగ్రిని తీసుకురండి -నూతన సంవత్సర స్వాగతానికి పిలుపునిచ్చిన మంత్రి ఫరూక్

అమరావతి . డిసెంబర్ 29 . పల్లె వెలుగు రాష్ట్రంలో హంగు ఆరాటాలు లేకుండా నిరాడంబర తత్వంతో రాజకీయాల్లో ఉన్న అతి కొద్ది మందిలో ముందు వరసలో ఉండే నాయకుడు రాష్ట్ర న్యాయ మైనార్టీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి ఎన్ఎండి ఫరూక్. నాలుగు దశాబ్దాల రాజకీయ జీవితంలో వివిధ మంత్రి పదవులు, శాసన మండలి చైర్మన్ గా ఉన్న సమయంలో కూడా తనకు 2౦2 గన్ మెన్ భద్రత అవసరం లేదని వెనక్కి పంపిన ప్రజా ప్రతినధిగా, పోలీసు ఉన్నతాధికారుల విధి నిర్వహణ ఒత్తిడి మేరకు కేవలం ఒక్క గన్ మెన్ చాలు అ%శీ%టూ నిరాడంబరత చాటుకున్న వ్యక్తిగా ఎన్ఎండి ఫరూక్ కు ప్రత్యేక గుర్తింపు ఉంది. ఈ నేపథ్యంలోనే 2025 ఆంగ్ల నామ నూతన సంవత్సర వేడుకల స్వాగతానికి తన వద్దకు వచ్చే నాయకులు, అనుచరులు, వివిధ ప్రభుత్వ శాఖల అధికార యంత్రాంగానికి నిరాడంబరత తో కూడిన ఫరూక్ ఇచ్చిన ఓ పిలుపు ఆకర్షిస్తోంది. కొత్త సంవత్సరం సందర్భంగా నంద్యాలలో మంత్రి క్యాంపు కార్యాలయానికి వద్దకు వచ్చి తనకు శుభాకాంక్షలు తెలపడానికి వచ్చేవారంతా ఖర్చుతో కూడుకున్న పూలదండలు, బొకేలు, ఖరీదైన స్వీట్లు, పండ్లు, శాలువలు తీసుకురావద్దని మంత్రి ఫరూక్ పిలుపునిచ్చారు. వీటిల్లో ఏ ఒక్కటి,రెండు తెచ్చినా రూ. 500 నుంచి రూ. 1000 కి మించి ఒక్కొక్కరికి ఖర్చు అవుతుందని, కేవలం నిమిషాల వ్యవధిలో దండలు బొకేలు ఇలాంటివన్నీ నేలపాలు కావడం, ఖర్చు వృధా తప్ప, ఎలాంటి ఉపయోగము లేదని మంత్రి ఫరూక్ పేర్కొన్నారు. పూలదండలు, బొకేలు లాంటి వాటిని తన వద్దకు తేవద్దని అందుకు ప్రతిగా తెచ్చే స్తోమత కలిగిన వారంతా విద్యార్థులకు అవసరమయ్యే వస్త్రాలు, పెన్నులు, పరిక్షల ప్యాజ్లు, స్కెన్ పెన్నులు, సెల్లు, పెన్సిల్లు, రబ్బరు లాంటివి దజన్లు దజన్లు గా సెట్లుగా తీసుకువస్తే నియోజకవర్గంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదివే విద్యార్థులకు పంపిణీ చేస్తామని ప్రకటించారు. ఇంకా ఎవరైనా ఆర్థిక స్తోమత కలిగిన వారు కంప్యూటర్లు అందజేస్తే పేద విద్యార్థులకు అందగా నిలిచిన వారవుతారని, కొత్త సంవత్సరం వేళ దుబారా ఖర్చులకు పోరాడని మంత్రి ఫరూక్ సూచించారు.



జనవరి 1న టపాసులు పూర్తిగా నిషేధం
జనవరి 1న నంద్యాలలోని మంత్రి క్యాంపు కార్యాలయం రాజ్ థియేటర్ వద్ద టపాకారులు కాల్యవద్దని టిడిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు, అనుచరులకు సూచించారు. భారత మాజీ ప్రధాని, ఆర్థిక వేత్త మన్మోహన్ సింగ్ మృతికి సంతాప సూచకంగా కేంద్ర ప్రభుత్వం వారం రోజులపాటు సంతాపదినాల ప్రకటించిన విషయం తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలోనే కొత్త సంవత్సరం మొదటి రోజున క్యాంపు కార్యాలయం వద్ద టపాకారులు కాల్యదం, కేకులు కట్ చేసే కార్యక్రమాలు, పూలదండలు శాలువలు తో సన్మానాలు పూర్తిగా చేయరాదని నిర?యించారు.

శ్రీ మద్దిలేటి స్వామిని దర్శించుకున్న హంపి పీఠాది పతి
నంద్యాల జిల్లా బేతంచెర్ల మండలం ఆర్ ఎన్ రంగాపురం పరిధిలో గల ప్రముఖ వైష్ణవ క్షేత్రం, లక్కలాడి మంది భక్తుల ఆరాధ్య దైవమైన, శ్రీ మద్దిలేటి లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి వారిని, ఆదివారం నాడు హంపి పీఠాధిపతి శ్రీ విరాపాక్ష విద్యారణ్య భారతి స్వామి, శ్రీ మద్దిలేటి నరసింహ స్వామి శ్రీ మహాలక్ష్మమ్మ అమ్మ వార్లను దర్శించుకొని పూజలు నిర్వహించారు. శ్రీ మద్దిలేటి స్వామి దేవాలయ వేదంపండితులు, అర్చకులు శ్రీ విరాపాక్ష విద్యారణ్య భారతి స్వామి వారికి పూర్? కుంభం తో స్వాగతం పలికారు. అనంతరం భారతిస్వామికి ఆలయ సాంప్రదాయాల ప్రకారం శేష వస్త్రములు, తీర్థ ప్రసాదములు అందజేయడం జరిగిందని ఉప కమిషనర్, శ్రీ మద్దిలేటి స్వామి ఆలయ కార్య నిర్వహణ అధికారి ఎం రామాంజనేయులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నేడు డయాల్ యువర్ డీఎం కార్యక్రమం
నంద్యాల ప్రతినధి. డిసెంబర్ 29 . పల్లె వెలుగు నంద్యాల జిల్లా లో ప్రయాణికుల సౌకర్యార్థము మరియు ప్రయాణికులకు మెరుగైన సేవలు అందించేందుకు ప్రయాణికుల సమస్యలు తెలుసుకొని పరిష్కరించేందుకు 30-12-2024 వ తేదీన సోమవారం ఉదయము 11.00 గంటల నుండి 12.00 వరకు నంద్యాల డిపో నందు “డయాల్ యువర్ డీ.యం ప్రోగ్రాం ” నిర్వహించబడునున డిపో మేనేజర్ గంగాధర్ తెలిపారు. అందువలన ప్రయాణికుల సమస్యలు ఎవైన వుంటే నంద్యాల డిపో మేనేజరు యొక్క నెం. 7382870767 కు తెలియచేయవలెను.



మైనర్ డ్రైవింగ్ పై స్పెషల్ డ్రైవ్ నిర్వహణ



-మైనర్లకు తల్లిదండ్రులకు ట్రాఫిక్ పోలీసు స్టేషన్ లో కౌన్సిలింగ్ -ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ మల్లికార్జున గుప్తా
నంద్యాల క్రైమ్ . డిసెంబర్ 29 . పల్లె వెలుగు):నంద్యాల జిల్లా ఎస్పీ అధికారణ్ సింగ్ రాణా ఆదేశాలమేరకు నంద్యాల డిఎస్పీ శ్రీనివాసరెడ్డి సూచనలతో ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ మల్లికార్జున గుప్తా ఆధ్వర్యంలో ట్రాఫిక్ సిబ్బంది సహాయంతో ఆదివారం మైనర్ డ్రైవింగ్ పై స్పెషల్ డ్రైవ్ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దాదాపు 30 మంది మైనర్లు మోటార్ వాహన చట్టాన్ని ఉల్లంఘించి వాహనాలు నడుపుచుండగా వారిని గుర్తించి అదుపులోకి తీసుకోవడం జరిగింది. తెలియజేశారు. భవిష్యత్తులో ఇటువంటి ఉల్లంఘనలు జరగకుండా తమ పిల్లలను పర్యవేక్షించడం మరియు మార్గనిర్దేశం చేయడం తల్లిదండ్రులు బాధ్యత తీసుకోవాలని కోరారు. ఎమ్ వి చట్టంలోని నిబంధనల ప్రకారం ఉల్లంఘించిన వారందరికీ జరిమానా విధించడం జరిగింది. మరలా మైనర్లు డ్రైవింగ్ చేస్తూ పట్టుబడితే చట్టప్రకారం కఠిన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని హెచ్చరించడం జరిగింది. ఈవిధంగా అవగాహన కల్పించడం ద్వారా రహదారి భద్రతను ప్రోత్సహించడం, రోడ్డు ప్రమాదాలు జరిగి ప్రాణ నష్టం జరుగకుండా ఉండేందుకు తోడ్పడుతుందని తద్వారా సురక్షితమైన ట్రాఫిక్ వాతావరణానికి దోహదపడుతుంది ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ అభిప్రాయపడ్డారు.



తీసుకోవడం జరిగింది. నిబంధనలు ఉల్లంఘించిన మరియు తక్కువ వయస్సు ఉన్న వారందరినీ, వారి తల్లిదండ్రులను ట్రాఫిక్ పోలీసు స్టేషన్ కు పిలిపించడం జరిగింది. అనంతరం ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ మల్లికార్జున గుప్తా మైనర్లను డ్రైవింగ్ చేయడానికి అనుమతించడం వల్ల కలిగే తీవ్ర పరిణామాల గురించి మైనర్లు మరియు వారి తల్లిదండ్రులకు క్షణంగా కౌన్సిలింగ్ ఇచ్చారు. రోడ్డు ప్రమాదాలు జరగడం వలన కలిగే ప్రాణనష్టం మరియు మోటారు వాహనాల చట్టాన్ని ఉల్లంఘించడం వల్ల కలిగే చట్టపరమైన చిక్కుల గురించి వారికి తెలియజేయబడింది. ట్రాఫిక్ నిబంధనలకు కట్టుబడి ఉండటం మరియు ప్రజలు సురక్షితం కాని పద్ధతుల్లో డ్రైవింగ్ చేయకుండా చూసుకోవడం యొక్క ప్రాముఖ్యతను వారికి

నంద్యాల జిల్లా వ్యాప్తంగా పోలీస్ స్టేషన్ లో కార్డెన్సర్స్ ఆపరేషన్



-అసాంఘిక, సంఘ విద్రోహశక్తుల ఆట కట్టించి నేర రహిత జిల్లాగా తీర్చిదిద్దడమే లక్ష్యం -జిల్లా ఎస్పీ అధికారణ్ సింగ్ రాణా
నంద్యాల క్రైమ్ . డిసెంబర్ 29 . పల్లె వెలుగు):నంద్యాల జిల్లాలో శాంతిభద్రతల పరిరక్షణ, నేర నివారణ లక్ష్యంగా నంద్యాల జిల్లా ఎస్పీ అధికారణ్ సింగ్ రాణా ఆదేశాలమేరకు నేటి తెల్లవారుజామున నంద్యాల వన్ టౌన్, కొలిమిగుండ్ల, జూపాడుబండ్ల, నందివరం మొదలగు పోలీసు స్టేషన్ ల పరిధులలో స్థానిక పోలీసు అధికారులు వారి సిబ్బంది మరియు సిబ్బంది, బృందాలుగా ఏర్పడి కార్డెన్ సర్వ్ ఆపరేషన్ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా నందరు ఏరియా నందు నేర చరిత్ర గలవారు మరియు అనుమానితులు, రౌడీ షీట్లర్ ఇళ్లలో సోదాలు నిర్వహించడం జరిగింది. ఇందులో సరైన



ప్రవృత్తులు లేని 35 మోటార్ సైకిళ్లతో పాటు 05 లీటర్ల నాలు సారాయిని స్వాధీనం చేసుకోవడం జరిగింది. అనంతరం స్థానిక గ్రామాల ప్రజలతో సమావేశం నిర్వహించి ప్రస్తుతం సమాజంలో జరిగే సైబర్ నేరాలు, మహిళలపై జరిగే నేరాలు, రోడ్డు ప్రమాదాలు మొదలగువాటిపై అవగాహన కల్పించారు. గ్రామాలలో ఎలాంటి గొడవలు, అల్లర్లు జరగకుండా ఐక్యమత్యంతో జీవించాలని తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ నంద్యాల జిల్లా వ్యాప్తంగా ఎవరైనా చట్టవ్యతిరేక కార్యకలాపాలకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని



రూ.100 సభుత్వంతో కార్యకర్త కుటుంబానికి ఆర్థిక భరోసా

మండల ప్రజలు సైబర్ నేరస్తుల ఉచ్చలోపడవద్దు.

సిరివెళ్ల ఎస్ఐ చిన్న పీరయ్య



-టీడిపి సభుత్వం ఉంటే కార్యకర్తలకు తగిన గుర్తింపు
-నంద్యాల టీడిపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్ఎంఐ ఫిరోజ్

నంద్యాల ప్రతినిధి. డిసెంబర్ 29 .పల్లె వెలుగు
)నంద్యాల కారగాయల మార్కెట్లో సభుత్వ నమోదు కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన :దేశంలో ఏ ఇతర రాజకీయ పార్టీలో లేనివిధంగా టీడిపి లో 80 లక్షలకు పైగా క్రియాశీలక సభ్యత్వం చేసుకున్నారని



సభ్యత్వం చేసుకున్న కార్యకర్తలను ఎల్లప్పుడూ పార్టీలో తగిన గుర్తింపు వుంటుందని నంద్యాల టీడిపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్ఎంఐ ఫిరోజ్ పేర్కొన్నారు. ఈ సందరంగా నంద్యాల కారగాయల మార్కెట్ లో హార్వద్ , అజీమ్ , అబ్బాస్ , అన్వర్ , మాబు , అబూబక్కర్ , కరీముల్లా వారి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన టీడిపి సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమాన్ని నంద్యాల టీడిపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్ఎంఐ ఫిరోజ్ గారు ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని ప్రారంభించారు . ఈ సందరంగా ఎన్ఎంఐ ఫిరోజ్ మాట్లాడుతూ నంద్యాల నియోజకవర్గం టీడిపి కి కంచు కోట గా పేర్కొన్నారు.. ప్రతి ఒక్కరూ టీడిపి సభ్యత్వ నమోదు లో భాగస్వామ్యం కావాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఇప్పటివరకు 50వేల సభ్యత్వాన్ని నంద్యాలలో పూర్తి చేసామని తెలిపారు. ఎన్ఎంఐ ఫిరోజ్ గెలుపు వెనక ప్రతి కార్యకర్తల కష్టం వుందన్నారు. సుశిక్షితమైన కార్యకర్తలే తనకు ఆస్తి పాస్తులని ఎన్ఎంఐ ఫిరోజ్ పేర్కొన్నారు. టీడిపి సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమాన్ని వేగవంతం చేయాలని కోరారు. సభ్యత్వం రికార్డు స్థాయి లో నమోదుచేసి నంద్యాల నియోజకవర్గాన్ని అగ్రస్థానంలో నిలపాలని కోరారు. నూతన సభ్యత్వ విధానంలో సభ్యత్వం చేసుకున్న వారికి, 100 రూపాయలతో రెండు సంవత్సరాల సభ్యత్వం తీసుకుంటే ప్రమాద బీమా రూ.5 లక్షలు రూపాయలు కుటుంబ సభ్యుల అవసరాల కోసం ప్రమాద బీమా వస్తుందన్నారు . నియోజకవర్గంలోని టీడిపి కార్యకర్తలకు అభిమానులకు సానుభూతిపరులకు పార్టీ సభ్యత్వ నమోదు పై అవగాహన కల్పించాలని కార్యకర్తలకు సూచించారు.



టీడిపి సభ్యుల సభ్యత్వంతో ప్రతి కార్యకర్తకు భరోసా ఉంటుందని తెలిపారు. ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలతో పాటు గ్రామాల్లో , వట్టణాల్లో అభివృద్ధి చేస్తున్న తెలుగుదేశం పార్టీకి ప్రజల నుంచి అనూహ్య స్పందన లభిస్తోందని అన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీపై ప్రజలు నమ్మకం ఉంది ఎన్నికల్లో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు నాయకత్వాన్ని బలపరిచారని అందుకు అనుగుణంగా ప్రతి ఒక్కరు పని చేయాల్సిన అవసరం ఉందని పేర్కొన్నారు .పార్టీ సభ్యత్వాల్లో ఏమాత్రం వెనక పడకుండా నంద్యాల నియోజకవర్గాన్ని రాష్ట్రంలో అగ్రస్థానంలో నిలిపేందుకు ప్రతి కార్యకర్త కష్టపడి పనిచేయాలని విలుపునిచ్చారు.



విష్ణుస్వరూప్ పార్లమెంటు దేహానికి నివాళులర్పించిన మంత్రి ఫరూక్



-మిత్రుని పాదే మోసిన ఎన్ఎంఐ ఫిరోజ్
నంద్యాల ప్రతినిధి. డిసెంబర్ 29 .పల్లె వెలుగు
)తెలుగుదేశం పార్టీ కడప జిల్లా సీనియర్ నాయకులు మాజీ రాజ్యసభ సభ్యులు, మాజీ మంత్రివర్గులు, ఎమ్మెల్సీ చెన్నంశెట్టి రామచంద్రయ్య కుమారుడు చెన్నంశెట్టి విఘ్నేశ్వర్ ఆకస్మికంగా మృతి చెందడంతో వారి మృతదేహానికి రాష్ట్ర న్యాయశాఖ మరియు మైసూర్లో సంక్షేమ శాఖ మంత్రివర్గులు ఎన్ఎంఐ ఫరూక్ , నంద్యాల టీడిపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్ఎంఐ ఫిరోజ్ నివాళులు అర్పించారు.కడప నగరంలో చెన్నంశెట్టి విఘ్నేశ్వర్ పార్లమెంటు దేహానికి నివాళులర్పించి రాష్ట్ర



మంత్రివర్గులు ఎన్ఎంఐ ఫరూక్ అవుడు, స్నేహశిలి, తెలుగుదేశం పార్టీ ఆవిరాళం నుండి సహచర పార్టీ నాయకుడు చెన్నంశెట్టి రామచంద్రయ్య కుటుంబానికి జరిగిన లోటు తీర్చలేనిదని, ఎదిగిన కొడుకు ఇలా ఆకస్మాత్తుగా దూరమైపోవడం తట్టుకోలేని శోకం, ఈ కష్ట కాలంలో భగవంతుడు వారి కుటుంబానికి తోడుగా ఉండాలని రాష్ట్ర మంత్రివర్గులు ఎన్ఎంఐ ఫరూక్ ప్రార్థించారు.తెలుగుదేశం పార్టీ నంద్యాల జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్ఎంఐ ఫిరోజ్ చెన్నంశెట్టి విఘ్నేశ్వర్ పార్లమెంటు దేహానికి నివాళులు అర్పించి గొప్ప మనస్సున్న వ్యక్తి, ప్రజల మద్దతు ఉన్న నేత, ఉజ్వలమైన రాజకీయ భవిష్యత్ ఉన్న నాయకుడు వ్యక్తిగతంగా తనకు చిన్ననాటి స్నేహితుడు ఏంతో



పల్లె వెలుగు సిరివెళ్ల సిరివెళ్ల

మండల పరిధిలోని ప్రజలందరూ నూతన సంవత్సరం సమీపిస్తున్న వేళ సైబర్ నేరస్తుల ఉచ్చలో పడకుండా జాగ్రత్తగా ఉండాలని సిరివెళ్ల ఎస్ఐ పీరయ్య తెలిపారు. ఈ సందరంగా ఆయన మాట్లాడుతూ చరవాణిలో యువత ఆన్లైన్ గేమ్లపై ఎక్కువ ఆసక్తి చూపుతున్నారని సైబర్ నేరస్తులు ఇదే అదనుగా భావించి మీరు ఆన్లైన్ గేమ్ లో నగదు బహుమతులు గెలుపు పొందాలని మీ బ్యాంక్ అకౌంట్ మీ వ్యక్తిగత పూర్తి వివరాలు తెలపాలని చరవాణి ద్వారా అడగడం లేదా మెసేజ్ లింకులు పంపడం జరుగుతుందని అలాంటి లింకులపై నొక్కి ఓపెన్ చేయరాదని వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని అందించరాదని నూతన సంవత్సరం సమీపిస్తున్న వేళ మీరు లక్ష్మీ ద్రాలో గెలుపొందారు. తక్కువ మొత్తంలో పెట్టుబడి పెడితే అధిక మొత్తంలో రెట్టింపు లాభాలు పొందుతారని ఎలాంటి ధ్రువపత్రాలు లేకుండానే తక్కువ వడ్డీతో రుణాలు మంజూరు చేస్తామని మీ చరవాణిలో ఓటీపీ నెంబర్ వస్తుందని ఓటీపీ నెంబర్ బ్యాంక్ అకౌంట్ నెంబర్ చెబితే చాలు అకౌంట్ లో డబ్బులు వేస్తామని సైబర్ నేరస్తులు చెప్పే మాయమాటలకు మండల ప్రజలు సమీకరించేద్దని మోసపోవద్దని నకిలీ లోన్ యాప్ లలో తక్కువ వడ్డీతో ఎలాంటి ధ్రువీకరణ పత్రాలు లేకుండా సులభంగా రుణాలు తీసుకోవచ్చని సమాచారం అందజేస్తారని రుణాలు తీసుకున్న తర్వాత మీ వద్ద నుండి అధిక మొత్తంలో డబ్బులను వసూలు చేస్తారని అలాంటి నకిలీ లోన్ యాప్ లో జోలికి వెళ్లి రుణాలు తీసుకోవద్దని మేము ఫలానా బ్యాంకులనుండి ఫోన్ చేస్తున్నాము. మీ బ్యాంక్ అకౌంట్ ఏటీఎం కార్డు బ్లాక్ అయింది నెంబర్ సరిచేయాలి మీ చరవాణిలో వచ్చే ఓటీపీ నెంబర్ చెప్పండి అని సైబర్ నేరగాళ్లు అడుగుతారని ఆర్పిఐ గుర్తింపు కలిగిన ఏ బ్యాంకు వారు మీ వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని మరియు ఓటీపీ నెంబర్ల అడగరని అలాంటివారు గుర్తుతెలియని వ్యక్తులతో మీ వ్యక్తిగత సమాచారం గానీ ఓటీపీ నెంబర్ కాని చెప్పి సైబర్ నేరగాళ్లు ఉచ్చలో పడి మోసపోవద్దని, పొరపాటున మండలంలోని ప్రజలు సైబర్ నేరాల బారిన పడిన వెంటనే1930కి దర్యుల్ చేసి సమాచారం అందజేయాలని సిరివెళ్ల ఎస్ఐ పీరయ్య ఈ సందరంగా తెలియజేశారు



బేతంచెర్లలో ముగిసిన జోనల్ స్థాయి ఆటల పోటీలు.



బేతంచెర్ల డిసెంబర్ 29 పల్లె వెలుగు . బేతంచెర్ల మండలం గౌరుమానుకొండ ఎంజెపి హై స్కూల్ కాలేజీలో కర్నూలు, కడప, నంద్యాల జోనల్ స్థాయి ఆటల పోటీలు హెారా హెారిగా జరిగాయి.ఈ పోటీలు ఆదివారం నాటితో ముగిశాయి.కబడ్డీ ఖోఖో, వాలిబాల్,షటిల్ పోటీలు మరియు రన్నింగ్స్,షాట్ పుట్,డిస్కుస్ థ్రో,హై జంప్, లాంగ్ జంప్ తదితర పోటీలు జరిగాయి.



51వ మోగా వైద్య శిబిరం విజయవంతం



నిరుపేదల సంక్షేమమే గురు రాజా విద్యాసంస్థల ద్వేయం రోగులకు ఉచిత మందులు పంపిణీ
10 ఎకరాల స్థలాన్ని ప్రజల కోసం వినియోగం
గురురాజ విద్యాసంస్థల యాజమాన్యానికి కృతజ్ఞతలు
తెలిపిన సాంతూరు గ్రామస్తులు

బసగానపల్లె . డిసెంబర్ 29 . పల్లె వెలుగు కోవెలకుంట్ల తాలూకా సంజామల మండలం మంగపల్లె గ్రామంలో పెద్దిరెడ్డి తిమ్మారెడ్డి ప్రజా వైద్యశాలలో పెద్దిరెడ్డి తిమ్మారెడ్డి చారిటబుల్ సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో 51వ మోగా వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించారు. శ్రీ గురు రాఘవేంద్ర విద్యా సంస్థల అధినేత డాక్టర్ పి దత్తగిరి రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన వైద్య శిబిరానికి శ్రీ గురు రాఘవేంద్ర విద్యా సంస్థల డైరెక్టర్లు పెద్దిరెడ్డి మాలాలి రెడ్డి, పెద్దిరెడ్డి షేక్సాలి రెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సందరంగా వారు మాట్లాడుతూ జన్మించిన ఊరికి సేవ చేసేందుకు గొప్ప అవకాశం కల్పించినది వారున్నారు. ఇప్పటికీ వైద్యానికి కనీసం ఖర్చు పెట్టలేని స్థితిలో ప్రజలు నివసిస్తున్నారని ఆ విషయాన్ని గమనించి ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని ఉద్దేశంతోనే ఈ కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశామని ప్రజల సంక్షేమం కోసమే గురురాజా విద్యాసంస్థలు వెన్నంటు ప్రజలతోనే ఉంటామని తెలిపారు. నిరుపేదలకు సేవ చేసే అద్భుతం ఆ భగవంతుడు ఇలా కల్పించారన్నారు.10 ఎకరాల స్థలాన్ని పేద ప్రజల సంక్షేమం కోసం వినియోగిస్తున్నామని అన్నారు. ఇందులో కార్పొరేట్ స్థాయి ఆసుపత్రి నిర్మించి మోగా వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించి పేదలకు ఉచితంగా వైద్యాన్ని అందిస్తున్నారని అన్నారు. ప్రతినెల చివర ఆదివారం రోజున పేదలకు వైద్య శిబిరంతో పాటు ఉచితంగా మందులు అందిస్తూ తనకు జన్మించిన తల్లిదండ్రుల రుణం తీర్చుకోవడమేనని తెలిపారు. 51వ మోగా వైద్య శిబిరంలో 1400 మంది రోగులకు ఉచితంగా మందులు పంపిణీ చేసినట్లు డైరెక్టర్లు మాలాలి రెడ్డి, షేక్సాలి రెడ్డి వెల్లడించారు. ఈ ఉచిత వైద్య శిబిరంలో గుండె జబ్బులు, బిబి, షుగర్ , మోకాళ్ళ నొప్పులు,



కంటివ్యాధులు, ఊపిరితిత్తుల వ్యాధులు, స్త్రీలకు సంబంధించిన వ్యాధులు, చెవి , ముక్కు , గొంతుకు సంబంధించిన జబ్బులకు , దంతవ్యాధులు, చర్మవ్యాధులకు వైద్యసేవలు చేసే చర్యవ్యాధులకు మందులను ఇస్తున్నామని తెలియజేశారు. కోవెలకుంట్ల సంజామల మండలం పరిసర ప్రాంతం ప్రజలందరూ శిబిరంలో పాల్గొని వైద్య పరీక్షలు చేసుకున్నారు.

